

## KÖRKÉP

## Vitamúsor

**SZEGED.** A Jobbik Magyarországiért Mozgalom újszegedi önkormányzati képviselőjelöltjei a választások előtt politikai vitamúsorra hívják ki jelölttársaikat. A rendezvényt a Bálint Sándor Művelődési Házban tartják ma 17 órától.

## Lovasok bajnoki döntője



**DOMASZÉK.** A Csongrád Megyei Lovasszövetség és a Csongrád Megyei Közgyűlés szombaton és vasárnap rendezi meg a 2010. évi Lovassport Bajnoki Döntőt a domaszei Equest Sport Lovardában. Idén először fordul elő, hogy a három szakág (díjugratás, díjlovaglás és fogathajtás) versenyzői egy időben és egy helyszínen küzdenek a bajnoki címekért és helyezésekért.

## Megemlékezés

**DESZK.** Ma 13 órakor a Zoltánfy István Általános Iskola az intézmény névadója születésének 66. évfordulója tiszteletére megemlékezést rendez az iskolaépület aulájában.

## Útjár a Csanád vezér téren

**MAKÓ.** Teljes szélességében lezárják az utat holnap 11 és 13 óra között Makón, a Csanád vezér téren a honvéd emléknep rendezvényei miatt.

## Kórházi ágyak a máltaiaktól

**SZENTES.** 18. a betegek ápolásához nélkülözhetetlen speciális ágyat és több segédeszközt adott át a Magyar Máltai Szereztársaság szentesi szervezete a Dr. Bugyi István Kórháznak. A szerzetesek szentesi vezetője, Farkasné Márton Katalin elmondta, az adomány Németországból érkezett, a szállításban nagy segítséget nyújtott a MetalCom Zrt. A multifunkciós ágyak a fejlesztés alatt álló belgyógyászati osztályra kerülnek már a héten, ahol hasznos szerepet töltenek be a betegellátásban, megkönnyítik a bent fekvők étkezését, és kényelmesebbé teszik az osztályt.

## Lakó-pihenő övezet, sebességkorlátozás

**SZEGED.** Közgyűlési döntés alapján a Szegedi Környezetgazdálkodási Kft. a napokban „Lakó-pihenő övezet” táblákat helyez ki a Lugas utca–Keresztút-térség utca–Etelka sor–környezet által határolt területen. 30 kilométer per óra sebességkorlátozó táblákat telepítenek a József Attila sugárút–Brüsszeli körút–Csongrádi sugárút–Rózsá utca közötti utcákon. Kéri az új jelzések figyelembevételét.

## Benkő programja

**HÓDMEZŐVÁSÁRHÉLY.** Benkő Zsolt hasonló gondoskodást és odafigyelést szeretne a következő ciklusban a külterületeken élők számára, mint amelyet a környezetben belül élők élveznek. A Fidesz képviselőjelöltje elmondta: fontosnak tartja az útszomszomszágát, az elhasznált játékszereket felújítását. Még idén ősszel szeretné hasznosítani az erzsébeti iskola- és óvodaépület. A jelölt támogatja az iskolabuszrendszer fenntartását, a közbiztonság erősítését.

EGY ÉVEN BELÜL 3 ÚJ ÜZEM STARTOLHAT AZ IPARI PARKBAN

# Kályhacsempegyár indult Szentesen

**Kályhacsempéket gyártó üzemet adtak át tegnap Szentesen: a Marosinvest Kft. 10 főnek ad munkát. További 200 munkahelyet teremhetnek jövő év végéig a most még épülő új üzemek.**

**SZENTES BÍRÓ DÁNIEL**

160 millió forintos beruházással kályhacsempéket gyártó üzemet épített a szentesi ipari parkban a városba 2005-ben betelepült HK Ceram Kft. érdekeltiségi körébe tartozó Marosinvest Kft. Az ipari kerámiákat gyártó HK Ceram néhány év alatt megháromszorozta kapacitását, ezért úgy döntött a német tulajdonban lévő cég ve-

tése, hogy új termékpallettával rukkolnak elő. A fejlesztéshez közel 50 millió uniós támogatást nyertek. *Sebők-Papp Imre* ügyvezető lapunknak elmondta, egyelőre 10 főt foglalkoztat az új üzem, de ahogy megkezdődik a kerti, homlokzati és wellnesscsempék gyártása, tovább bővíülhet a létszám. Szintén új munkahelyeket jelent majd az a termékbemutató ház, amelyet a jövő év végére alakítanak ki az egykori Szarvasi úti óvoda helyén.

A szalagátvágást megelőzően *Szűcs Imre* polgármester bemutatta annak a közel 3000 négyzetméteres csarnoknak a látványtervét, amelynek felépítéséhez 165 millió támogatást

nyert az önkormányzat. A több mint 300 millióból épülő daruzható csarnokot – amely jövőre épül meg – bérbe szeretné adni a város a Kecskeméti építő Mercedes-gyár beszállítóinak. Ott 120–150 munkahely létesülne. A sajtótájékoztató az is elhangzott, hogy egy szentesi vállalkozás, a fogászati implantátumokat gyártó Denti System Kft. novemberben adja át új üzemét az ipari parkban. Egy, a Hungerit Zrt.-hez köthető cég pedig 30 ezer négyzetméteres telket vásárolt ugyanitt. Terveik szerint az építési engedélyek kézhezvétele után 10–12 hónappal megkezdheti működését az évi 80–90 ezer tonnás kapacitású takarmányüzem.



**Kályhákhoz és kandallókhoz gyártanak csempét Szentesen – de a termékskála hamarosan bővül. A SZERZŐ FELVÉTELE**



**Málóvc György és Szentistvány István szerint meg kell hallgatni a szegediek véleményét a Démász-telepről. FOTÓ: FRANK YVETTE**

## Valódi állampolgári részvételt szeretne az LMP

**SZEGED.** Lapunk Új városrész születik Szegeden című cikke (szeptember 14.) nyomán az LMP tegnap arra hívta fel a figyelmet: a helyi közösségeknek biztosítani kell a beleszólást az őket érintő döntésekbe. *Málóvc György* képviselőjelölt és *Szentistvány István* listavezető a Kossuth Lajos sugárúti Démász-telep előtt tartott sajtótájékoztatót, amelyen elmondták: nemzetközi építészeti tervpályázaton szeretne az önkormányzat új funkciót a területnek, viszont szerintük a min-

denkori városvezetésnek nincs joga a szegediek véleményének kikérése nélkül dönteni egy, a város jövőjét meghatározó kérdésben, ez ugyanis nem demokratikus, etikus és Szeged jövőjét szolgáló megoldás.

Szentistvány közölte: divat manapság az állampolgári részvételt emlegetni, de nem mindegy, hogy ez látszólagos vagy valódi részvétel. Előbbire példa szerinte Szegeden a közmegehallgatás, ahol „eleve eldöntött tervek utólagos jóváhagyása történik”. Az LMP viszont érdemi

részvételt szeretne, erre két megoldási javaslatuk van. A 21. századi városgyűlés több ezer állampolgárt von be egyes ügyek megvitatásába – példaként Málóvc a World Trade Center területe újjáépítésének projektjét említette, amely 5000 New York-it mozgatott meg. A másik lehetőség az állampolgári tanács, amely úgy működik, hogy 15–20 civil néhány hetes, esetenként hónapos informálódás után ajánlást készít a döntéshozók számára egy-egy közüggel kapcsolatban.

## A Fidesz váltópártja akar lenni a Jobbik

**Vona Gábor, a Jobbik elnöke és Keresztúri Farkas Csaba, a párt szegedi polgármesterjelöltje választotta a Délmagyarország kérdéseire az önkormányzati választás várható eredményeivel kapcsolatban.**

**SZEGED, ALGYÓ GONDA ZSUZSANNA**

– A Jobbik nem fog nagy csodát elérni, de nem is fog leszeperelni. Azt látom realitásnak, hogy azt az eredményt nagyjából hozni fogjuk az önkormányzati választáson, amit az országgyűlési választáson elértünk – választotta *Vona Gábor*, a Jobbik elnöke lapunk kérdésére egy lakossági fórumon Algyón. A pártelnök szerint nem egyszerű egy kétharmados kormánypárttal szemben ellenzékben politizálni, „mert az emberek jelentős ré-



**Vona: A Jobbik stabilizálta helyét a közéletben. FOTÓ: VERÉB SIMON**

szel elhiszi, hogy amit a Fidesz mond, az igaz”.

– A Fidesz ügyesen csinálja, nem beszél a költségvetés sarkaszámairól, ezt az önkormányzati választás után fogjuk megtudni, akkor jön a feketeloves. Úgy érzem, a Jobbik

stabilizálta helyét a magyar közéletben. Erre a jövőben tudunk építkezni, el tudunk kezdeni készülni a kormányzásra, hiszen nem más a célunk, mint a váltópártja lenni a mostani kormánypártnak – fogalmazott *Vona Gábor*.

*Varga Antal* szegedi önkormányzati képviselőjelölt nemrég egy sajtótájékoztatót tartott, már eldől a választás, a Fidesz nyerni fog Szegeden, csak az a kérdés, hogy a Jobbik október 3-án „végleg padlóra tudja-e küldeni az MSZP-t”. Ennek érdekében elképzelhető-e, hogy visszalép? – érdeklődünk *Keresztúri Farkas Csaba* polgármesterjelölttől.

– Korainak tartom a kérdést, a Jobbik a nemzet érdekében bárkivel együtt tud működni, de bennünket még nem keresett meg senki ebben a témában – választotta a jelölt.

## B. Nagy helyi vállalkozókat támogatna

**SZEGED.** – Programom fő eleme a stabilitás megteremtése Szegeden. Ez a munkahelyek létrehozása szempontjából is fontos. Helyzetbe kell hozni a városi beruházásoknál a szegedi vállalkozókat – szögezte le tegnapi sajtótájékoztatóján *B. Nagy László*, a Fidesz polgármesterjelöltje. Tanácsadó tes-

tületeket tervez létrehozni, ezek közül az egyik a vállalkozóké lenne. *Szatmáry Kristóf*, a Magyar Vállalkozók és Munkaadók Pártjának (MVMP) elnöke, a Fidesz országgyűlési képviselője kiemelte: ha stabil országot akarunk építeni, a helyi, magyar tulajdonú kis- és középvállalkozásokra kell tá-

maszkodni. Ezt a kormány adócsökkentéssel, az adminisztráció egyszerűsítésével és az Új Széchenyi-tervvel képzeleli el. Bejelentette: az MVMP B. Nagy Lászlót támogatja a választáson. *Tápai Péter*, a párt szegedi vezetője szerint a kilábalás eszköze a párbeszéd és az együttműködés.

## Magánlaksértés kísérlete miatt nyomoznak

**SZEGED.** Magánlaksértés kísérlete miatt indított eljárást a Szegedi Rendőrkapitányság abban az ügyben, amelyről tegnapi lapunkban beszámoltunk: szerda este egy eddig ismeretlen nő próbált bejutni *B. Nagy László* országgyűlési képviselőnek, a Fidesz szegedi polgármesterjelöltjének házába – tájékoztatta lapunkat *Tuczakov Szilvána* rendőrségi szóvivő. A fideszes politikusnak csak a felesége volt otthon, akire – *Poór Csabának*, a

polgármesterjelölt sajtófőnökének szerda esti közleménye szerint – a nő megpróbálta rátörni a kertkaput, és hangosan szidalmazta. A rendőrség testi sértés gyanúja miatt nem indított eljárást, mivel – információnk szerint – a feljelentésben már maga a sértett is azt közölte, hogy nem bántalmazták. A rendőrség még adatgyűjtést folytat, keresik azokat, akik bármilyen információval rendelkezhetnek az ügygel kapcsolatban.

**Az ASS Berendezési Rendszerek Ipari Bt. felvételt hirdet iskolatábla-gyártás területére az alábbi munkakörbe:**



### KONSTRUKTŐR

**Feladatok:** – termékfejlesztés új ötletek, ill. vevők általi konstrukciók alapján  
– gyártási, technológiai dokumentációk összeállítása  
– megrendeléstől a kiszállítáig a termék figyelemmel kísérése  
– belföldi, ill. külföldi vevőkkel, beszállítókkal, társterületekkel való kapcsolattartás  
– árkalkulációk elkészítése  
– anyagszükséglet meghatározása és megrendelése  
– gyártási folyamatok szakmai támogatása.

**Elvárások:** – gépészmérnök vagy gépészeti-technológus végzettség  
– tervezőprogramok kezelése (SolidWorks és/vagy AutoCad)  
– német nyelv ismerete  
– precíz, alapos munkavégzés  
– döntésképesség, agilitás  
– termelési, ill. tervezési tapasztalat fém területen  
– terhelhetőség.

**Jelentkezési határidő:** 2010. október 10.

Fényképes pályázatokat az alábbi címre kérjük:  
**6900 Makó, Rákosi út 4. vagy e-mail cím: [tirki@ass.hu](mailto:tirki@ass.hu)**  
**[www.assmako.com](http://www.assmako.com)**